



उत्तराखण्ड सरकार  
सूचना ब्यूरो  
(सूचना एवं लोक सम्पर्क विभाग)  
मुख्यमंत्री आवास, न्यू कैंट रोड़, देहरादून  
E-mail : [infodirector.uk@gmail.com](mailto:infodirector.uk@gmail.com)  
Website : [www.uttarainformation.gov.in](http://www.uttarainformation.gov.in)

**देहरादून 15 अप्रैल, 2017(सू.ब्यूरो)**

**प्रेस नोट-02(04/65)**

सचिव गोपन, श्री अरविन्द सिंह ह्यांकी ने बताया कि 07 अप्रैल, 2017 को सम्पन्न हुई बैठक में मंत्रिमण्डल द्वारा यह निर्णय लिया गया है कि मंत्रिमण्डल की बैठक प्रत्येक माह के द्वितीय एवं चतुर्थ बुधवार को पूर्वाह्न 11.00 बजे आयोजित की जाएगी। यदि उक्त तिथि को अवकाश हो तो अगले कार्यदिवस को बैठक आयोजित की जायेगी। उन्होंने बताया कि मंत्रिमण्डल द्वारा यह भी निर्देश दिये गये हैं कि बैठक की कार्यवाही मा. मंत्रिगण को बैठक की तिथि से एक सप्ताह पूर्व उपलब्ध करा दी जाय।

सचिव, श्री ह्यांकी ने बताया कि उक्त निर्देशों के क्रम में सभी सचिव, अपर सचिव एवं विभागाध्यक्षों को निर्देशित कर दिया गया है कि अपने नियंत्रणाधीन विभागों से सम्बन्धित विषय/प्रस्ताव, जिन्हें मंत्रिमण्डल के समक्ष प्रस्तुत किया जाना है, को परामर्शी विभागों के परामर्शोपरान्त तैयार करते हुए विभागीय मंत्री के अवलोकनोपरान्त मंत्रिमण्डल की बैठक की तिथि से 10 दिन पूर्व पत्रावली सहित टिप्पणी की प्रतियां गोपन विभाग को अनिवार्य रूप से भेज दी जाएं।

उन्होंने बताया कि मंत्रिमण्डल द्वारा यह भी निर्देश दिये गये हैं कि मंत्रिमण्डल के समक्ष प्रस्तुत किये जाने वाले प्रस्तावों के सम्बन्ध में विभिन्न स्तरों पर पूर्ण गोपनीयता बरती जाय।

**सूचना एवं लोक सम्पर्क विभाग।**

**देहरादून 15 अप्रैल, 2017(सू.ब्यूरो)**

**प्रेस नोट-01(04/64)**

निदेशक, दुग्ध विकास एवं महिला डेरी श्री ललित मोहन रयाल, पीसीएस-2005 को वर्तमान पदभार से अवमुक्त करते हुए अपर सचिव, मुख्यमंत्री के पद पर किया गया स्थानान्तरण को शासन द्वारा सम्यक विचारोपरान्त आदेश में आंशिक संशोधन करते हुए अपर सचिव, मुख्यमंत्री के बजाय, संयुक्त सचिव, मुख्यमंत्री के पद पर तैनात किया गया है।

यह जानकारी देते हुए प्रभारी सचिव कार्मिक श्री अरविन्द सिंह ह्यांकी ने बताया है कि मुख्य विकास अधिकारी, हरिद्वार डॉ.मेहरबान सिंह बिष्ट, पीसीएस-2005 को वर्तमान पदभार से अवमुक्त करते हुए अपर सचिव, मुख्यमंत्री के पद पर किया स्थानान्तरण को शासन द्वारा सम्यक विचारोपरान्त आदेश में आंशिक संशोधन करते हुए अपर सचिव, मुख्यमंत्री के बजाय, संयुक्त सचिव, मुख्यमंत्री के पद पर तैनात किया गया है।

**रवि बिजारनियां, सहायक निदेशक : 7055007012**